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SINIF Kuvvet ve Hareket — 2 /4
1. Sekildeki A noktasindan harekete baglayan bir otomo- 4. Baslangigta yan yana duran iki otomobil ayni yénde
bil 2 s sonra E noktasina variyor. 50 km/h ve 80 km/h sabit hizlarla harekete basliyorlar.

Buna gore; 2 saat sonra aralarindaki mesafe kag

== , am olur?

— = A)30 B)50  C)60 D)90  E)130
A B c D E
—20m  -10m 0 10 m 20 m

Buna gore arabanin ortalama hizi kag m/s dir?

A)5 B) 10 C) 20 D) 30 E) 40

5. Hiz ile ilgili olarak;

|. Skaler bir buyuklUktir.
Il. Birimi m/s dir.
[I. Taretilmis bir bayUklUktar.

2. Iki arag dogrusal bir yolda 15 m/s ve 20 m/s sabit hiz-
larla birbirine dogru harekete baslayor.

iki arac¢ 3 s sonra karsilastiklarina gére baslangigta

aralarindaki mesafe kag m dir? yargilarindan hangileri dogrudur?

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIiZMETLERI GENEL MUDURLUGU

A) 20 B) 35 C) 70 D) 105 E) 140 A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)I, 1l velll
3. Bir hareketli dikdoértgen seklin- . B
deki yolda A noktasindan B nok-
tasina sekildeki yoriingeyi izleye-
L i30m
rek 5 s de gidiyor. 5
Buna gére hareketlinin siirati = A................
ve hizi kag m/s dir? 40m 6. Aralarinda 150 m
olan iki arag sekil-
. deki gibi sabit hiz-
Surat Hiz larla ayni yonde
A) 14 10 hareket ediyorlar. e =
! 150 !
B) 10 10 Buna gore; arag- K " L
lar kag saniye
©) 10 14 sonra yan yana
D) 14 14 olurlar?
E) 14 20
A)5 B) 10 C)15 D) 30 E) 35

oT.C. MILLT EGITIM BAKANLIGI @ OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIZMETLERI GENEL MUDURLUGU
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Kuvvet ve Hareket — 2
7. Sekildeki K ve

10. Ayni anda sekildeki konumlarindan sabit hizlarla

M noktalarin- harekete gegen araglar P gizgisinden de ayni anda
dan ayni anda gecmektedir.

ve sabit hiz- b

larla birbirleri-

ne dogru ha- .-»1‘)1

rekete gegcen
Mehmet ve Akif ayni anda L noktasinda karsilasiyorlar.

I
I
I
Akif’in hiz1 5 m/s olduguna gére Mehmet’in hizinin :
buyiikligi kag m/s dir? !
| *—Cl0
I
I
|

A) 2 B)5 C) 10 D) 15 E) 20

I
I
I
I
I
I
I
I
I
1
I
I
I

0m |, 10m ! 15m

Buna gére hizlarinin biyuklikleri arasindaki iligki

» . L < i
8. Bir hareketli yaricap! 3 m asagidakilerden hangisinde dogru verilmigtir?

olan sekildeki gembersel A) By>D,>0, B) 9, > 05> 1,
yolda A noktasindan B 5 C) 93>0, >, D) 9;>9, =17,
noktasina okla belirtilen A B 2 E)9,>0,>0
yoriinge ile 3 s de gidiyor. g 27 7
Buna goére hareketlinin §
siirati ve hizi kag m/s g
dir? (r = 3) UL_DJ 11. Sekildeki A noktasindan B noktasina 5 s de giden bir
Siirat Hiz E cocuk hi¢c durmadan geri dénup B noktasindan A nok-
w tasina 7 s de variyor.
A) 3 1 IS y
T - eom -
B) 6 1 g e
) 3 2 5 A ®
D) 6 2 < A ile B noktalari arasi 60 m olduguna gore; ¢ocu-
g gun hareketi ile ilgili agagidakilerden hangisi dog-
E) 3 6 @ rudur?
3 A)Aldigi yol 120 m dir.
2] B) Yerdegistirmesi sifirdir.
g C) Ortalama surati 12 m/s dir.
3 D) Ortalama hizi 10 m/s dir.
9. Diiz bir yolda; sekildeki gibi ayni anda 30 m/s ve 20 E) Yerdegistirmesi 60 m dir.
m/s hizlarla harekete baslayan araclarin hizlari sabittir.
30 m/s 20 m/s

— T

12. “Alinan yolun gegen zamana orani .......... , yerdegistir-
M = menin gegen zamana orani ......... dir.”
| X | 100 m | Ciimlesinin fizik bilimi agisindan dogru bir ifade

' ' ' olmasi igin, bos birakilan yere sirasiyla asagidaki-
lerden hangisi gelmelidir?

Bu araglar T noktasina ayni anda vardiklarina gore

baslangigtaki aralarindaki x mesafesi kag m dir? A) sirat, hiz
B) ivme, sirat
C) hiz, surat

A)50  B)70  C)100  D)150  E)200 D) silrat, hiz

E) sirat, ivme
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